



Тысячи российских очередников годами ожидают жилья, но вместо нормальных квадратных метров во временном жилом фонде их нередко расселяют по самым немыслимым адресам. Например, пенсионер из сахалинского города Долинска уже 27 лет живёт на кладбище. Формально мужчина прописан в домике сторожа, но строение давно сгорело, а регистрация осталась. Его коллегу по несчастью из Набережных Челнов (Татарстан) и вовсе прописали в туалете общежития. А многодетная семья Светланы Ерахтиной из Саратова с 1998 года официально живёт в действующем детском саду.

«Дети уже выросли и обзавелись семьями, которые тоже зарегистрированы здесь, всего десять человек, – говорит Светлана. – Проживаем в отдельной группе садика. В прошлом году по требованию детсада пришлось заплатить 175 тысяч рублей за ЖКХ. Так как живём в нежилом помещении, в установке счётчиков нам отказывают и платёжки не выдают – бухгалтерия не может разделять счета детсада. К кому только не обращались, получали лишь отписки, что нет свободного жилфонда. А детсад постоянно пытается выселить нас на улицу».

Теперь Следственный комитет выясняет, почему люди вынуждены существовать в таких диких условиях.